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Фабрику ,,Геокс" у Врању посетио jе председник ове светски признате групациjе, господин Марио 
Морети Полегато са сарадницима, коjи се наjпре сусрео са градоначелником Врања др Слободаном 
Миленковићем, председником Скупштине др Деjаном Тричковићем и градским већником Александром 
Jањићем. Том приликом они су разговарали о досадашњоj сарадњи и плановима за будућност, да би 
након тога обишли производне погоне у коjима ради  1.277 радника, као и центар за обуку где се 
обавља едукациjа по наjвишим стандардима. Одржана jе и конференциjа за новинаре на коjоj се 
присутнима обратио директор фабрике у Врању Марко Басилио, а о значаjу инвестициjе говорио jе 
потом градоначелник Врања др Слободан Миленковић. ,,Долазак ,,Геокса“ у Врање добар jе сигнал за 
остале инвеститоре да дођу и овде послуjу. Веома ми jе важно да буду задовољни радници и инвеститор. 
Очекуjем да ,,Геокс“ у наредном периоду доведе кооперанте, што ће значити отварање нових радних 
места", рекао jе градоначелник др Миленковић. Новинарима се обратио и председник групациjе ,,Геокс“ 
Марио Морети Полегато коjи jе истакао да компаниjа има 30.000 запослених и 1.250 малопродаjних 
обjеката у 115 земаља. ,,Годишње произведемо око 20 милиона пари обуће, а из овог обjекта коjи спада 
у наjсавремениjе и са наjбољим условима за рад изађе око 7.000 пари ципела врхунског дизаjна и 
квалитета. Реализациjа овог проjекта jе за нас била веома тешка, али ми нисмо овде дошли да 
користимо људе, већ да их обучимо. Планирамо да отворимо такозване спољне радионице и да 
ангажуjемо локалне кооперанте коjи ће производити одређене делове за обућу". Господин Полегати 
говорио jе и о друштвеноj одговорности и о томе како jе ,,Геокс" упослио људе са Дауновим сидроном и 
да ће то урадити и у Врању. Просек зараде износи 340 еура, а у jануару она ће бити повећана за 20 
одсто. ,,Геокс“ је отворио своју продавницу у Улици Стефана Првовенчаног.   

,,Геокс“ партнер грађанима и локалноj самоуправи  
Повећање плата и отварање продавнице 

 

 

Градско веће усвоjило jе предлог Одлука о покретању поступка ликвидациjе Jавних 
предузећа ,,Дирекциjа за развоj и изградњу" и ,,Скиjалиште Бесна Кобила", саопштио jе 
на конференциjи за новинаре градоначелник Врања др Слободан Миленковић, 
напомињући да jе то у складу са Законом о буџетском систему и да ће се о одлукама 
изjаснити одборници Скупштине града на првоj наредноj седници. ,,Поштовање законске 
регулативе jе императив и оно што jе веома битно нико неће остати без посла. Радници 
ће бити распоређени и реализациjа послова из делокруга рада ових предузећа неће бити 
доведена у питање. Што се тиче ,,Управе Бање" она ће бити реорганизована и очекуjем 
да, као и ,,Паркинг сервис" послуjе по тржишним принципима и остваруjе приходе. 
Проблем jе и Привредно друштво ,,Слободна зона", и интензивно радимо на тражењу 
решења", рекао jе градоначелник др Миленковић уз напомену да jе стабилизациjа 
финансиjа приоритет. Градско веће усвоjило jе и Нацрт Одлуке о организациjи Градске 
управе. ,,Функционишемо по Одлуци из 2011. године, а у међувремену су промењени 
закони. Уместо досадашњих 17 секретариjата и служби имаћемо 11 одељења и кабинет 
градоначелника. Желимо да jош више унапредимо рад локалне администрациjе и будемо 
ефикасниjи", рекао jе на конференциjи за новинаре начелник Градске управе Душан 
Аритоновић.  

Ликвидациjа и реорганизациjа предузећа 
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Интензивниjа сарадња Врања и Шваjцарске 
 

Министар Вулин: Сачувати и унапредити услуге 
социjалне заштите - више средстава за Врање 

 

 
Mинистар за рад, запошљавање, борачка и социjална питања Александар Вулин, у оквиру боравка у Врању, сусрео се са 
градоначелником др Слободаном Миленковићем и сарадницима. ,,Захваљуjући наменском трансферу у износу од 7.480.000 
динара унапредили смо услуге социjалне заштите. Jедна од њих jе и да смо обезбедили 20 личних пратилаца за децу и та 
услуга мора бити континуирана, као и све остале, а посебно помоћ у кући, првенствено у удаљеним сеоским срединама", 
рекао jе градоначелник др Миленковић коjи jе наjавио да ће Градско веће разматрати могућност да пензионерима и 
изнемоглим и старим лицима олакша издавање здравствених књижица. ,,Доказали сте да сте стабилна и способна локална 
самоуправа. Неоходно jе да сачувате услуге социjалне заштите и да их унапредите. Оно што jе сасвим извесно jесте да ћете 
од 1. jануара добиjати више средстава и то за 40%", рекао jе министар Вулин. На састанку се разговарало и о потреби да 
Врање има Дом за стара лица, а министар Вулин jе наjавио да ће у сарадњи са министарством здравља бити изграђена 
мрежа за палиjативну негу тешко оболелих лица.   

 

У Врању је боравио амбасадор Шваjцарске у Србиjи Њ. Е. Филип Ге, коjи се сусрео са градоначелником др Слободаном 
Миленковићем и његовим наjближим сарадницима и разговарао о досадашњоj сарадњи, као и плановима за наредни период. 
У изjави за медиjе, градоначелник др Миленковић jе рекао да jе Шваjцарска jедан од водећих донатора и да су  на плану 
економског развоjа кроз реализациjу многоброjних проjеката остварени изузетни резултати. ,,Разговарали смо и о развоjу 
пољопривреде, енергетске ефикасности, потенциjалима коjе пружа Врањска Бања и дотакли значаj дуалног образовања. 
Такође, било jе речи и подстицаjним средствима коjе додељуjе Влада Шваjцарске, а коjа су доступна Србима коjи тамо живе 
и коjа могу улагати у Врање", напоменуо jе градоначелник др Миленковић. Новинарима се обратио и амбасадор Шваjцарске 
Филип Ге рекавши да jе земља из коjе долази посвећена посебно овом региону, у смислу економског развоjа и да ће тако 
бити и убудуће. ,,Први пут сам овде и веома сам задовољан што смо реализовали заjедно неке веома важне проjекте, и то 
посредством Европског ПРОГРЕСА и Регионалне агенциjе за економски развоj Пчињског округа - ВЕЕДА. Чинићемо то и у 
наредном периоду, а што се тиче дуалног образовања подржаћемо идеjу коjу заступа и премиjер Александар Вучић", рекао 
jе амбасадор Филип Ге. Он je обишаo ,,Топ Софу" и Удружење ,,Органик".   
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 Обележен Дан чистог ваздуха 

04. новембар 2016, Врање 

 

 

 

 

 

 
 

  

Поводом 03. новембра, Светског дана чистог ваздуха, Одбор за људска права Врање и 
ученици ОШ ,,Вук Караџић”, организовали су уличну акциjу, у оквиру коjе jе подељен 
информативни материjал о значаjу очувања чистог ваздуха. Овом кампањом информисани су 
грађани и грађанке Врања о Архускоj Конвенциjи о доступности информациjама, учешћу 
jавности у доношењу одлука и праву на правну заштиту у питањима животне средине. 
Недавно су обjављена истраживања квалитета ваздуха у Пчињском округу, коjа показуjу да 
више од 80% териториjе Пчињског округа има чист ваздух. На простору од нешто мање од 
20% налази се 13 црних тачака на коjима jе потврђено присуство тешких метала, коjи потичу 
од интензивног саобраћаjа и индустриjе. Таj простор захвата долину Jужне Мораве и ауто-пут 
Коридор 10, дуж коjих се налази наjвећи броj насеља. На териториjи града Врања то су 
Фабрика намештаjа ,,Симпо” и насеља Ристовац, Купининце и Ранутовац, истакла jе мр 
Снежана Милошевић, експерткиња из области екологиjе, стручна сарадница Одбора за 
људска права Врање. 

Начелник Градске управе Душан Аритоновић, одржао jе састанак са руководиоцима 
пописних комисиjа, на коме се разговарало о томе како се одвиjа процес пописа о 
озакоњењу нелегално изграђених обjеката, коjи jе почео 26. августа. На основу 
изнетих података, оцењено jе да нема већих проблема на терену и да jе до сада на 
целоj териториjи града Врања пописано око 4.100 обjеката.  

 

Попис о озакоњењу обjеката по плану 
04. новембар 2016, Врање 

 
 

 

 

Врање ће добити ЛАП за младе 
04. новембар 2016, Врање 

 
 

 

На 22. седници Градског већа, коjом jе председавао градоначелник Врања др Слободан Миленковић, образована jе радна 
група, чиjи jе задатак да изради Нацрт Локалног акционог плана за младе на териториjи града Врања за период од 2017. до 
2021. године. По речима чланице Градског већа Зорице Jовић, на челу радне групе jе помоћник градоначелника Зоран 
Велиновић, а заменик Стефан Филиповић, координатор  Канцелариjе за младе. Радна група jе у обавези да обjедини податке о 
потребама и проблемима са коjима се суочаваjу млади, да координира активности и успостави сарадњу између свих субjеката 
коjи су ангажовани у областима значаjним за бригу о младима. Измењено jе и решење о образовању Савета за безбедност 
саобраћаjа, а донета jе и Одлука о утврђивању просечних цена квадратног метра одговараjућих непокретности за утврђивање 
пореза на имовину за 2017. годину. Цене у суштини остаjу исте, али ће решења о плаћању пореза на имовину порески 
обвезници добиjати  у првом кварталу године.   

 

 

Приjем за представнике Ватрогасно-спасилачке jединице 
07. новембар 2016, Врање 

 Поводом Дана ватрогасаца, заменик градоначелника Врања др Игор Андонов, организовао jе 
приjем за представнике Ватрогасно - спасилачке jединице. ,,Честитам вам празник и одаjем 
признање jер обављате jедан изузетно тежак и одговоран посао. У вашим редовима су 
храбри и одважни професионалци коjи своjе животе ризикуjу спашаваjући људе у 
различитим ризичним ситуациjама. Град Врање ће наставити да вам у наредном периоду 
пружа jош интензивниjу подршку", рекао jе заменик градоначелника др Андонов. На добру 
сарадњу са локалном самоуправом указао jе и командант Ватрогасно-спасилачке jединице 
Ведран Ташковић. ,,Захваљуjући разумевању града недавно смо добили  донациjу од  око 
40-ак напртњача, што нам много значи jер се из године у годину броj интервенциjа 
повећава. Наjважниjе jе да се грађани осећаjу сигурно, а тако ће бити само ако имаjу 
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Филм ,,Базен" аутора Слађана Стоjановића, сниматеља 
Дописништва РТС-а у Врању, освоjио jе прву награду на 
Међународном фестивалу документарног филма ,,Рома 
лифе" у Будимпешти. Реч jе о причи о базену на 
отвореном, у Врањскоj Бањи, поред реке Бањштице, где се 
у топлоj води мештани купаjу и зими и лети. Филм ,, Базен" 
Слађана Стоjановића jе награђиван на више фестивала 
документарног филма у земљи и иностранству. 

Покренута акциjа ,,Држава Србиjа у селима Србиjе" 
10. новембар 2016, Врање 
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Врање део Регионалног стамбеног програма 
22. новембар 2016, Врање 

 
На свечаности у Београду, градоначелнику 
Врања др Слободану Миленковићу, уговор о 
реализациjи Регионалног стамбеног програма у 
Републици Србиjи, уручио jе генерални секретар 
Министарства спољних послова Вељко Одаловић. 
По том основу, Врање ће добити око 70.000 евра 
за куповину сеоских домаћинстава намењених 
избеглим лицима и члановима њихових 
породица. Предвиђена jе куповина шест сеоских 
домаћинстава, као и осам грађевинских пакета за 
лица коjа су почела изградњу кућа на 
сопственом плацу. Планиране проjектне 
активности спроводиће jединице локалне 
самоуправе, уз помоћ и сарадњу УНХЦР-а и 
ОЕБС-а, Комесериjата за избеглице и миграциjе и 
Jединице за управљање проjектима. 

Караван здравља у Врању 
24. новембар 2016, Врање 

 

 Поводом завршетка радова на реновирању огранка библиотеке ,,Бора 
Станковић" у доњем делу града, заменик градоначелника др Игор Андонов и 
чланица Градског већа Зорица Jовић, присуствовали су свечаном отварању. 
,,Захваљуjући подршци Града и преданости колега, успели смо да вратимо 
стари сjаj jедном од огранака библиотеке коjи jе био у наjлошиjем стању. 
Сада када имамо адекватне услове за рад, трудићемо се да нашим верним 
читаоцима изађемо у сусрет и удовољимо њиховим жељама", рекла jе 
директорка бибилиотеке Весна Петриц. Такође, Петриц jе додала да ће 
чланарина до краjа ове године бити упола мања и износиће 250 динара. 

Поново ради библиотека у Доњем Врању 
23. новембар 2016, Врање 

 

Представници Асоциjациjе здравствених радника ромске националости, из шест 
градова и општина, укључуjући и Врање, разговарали су са помоћником 
градоначелника др Александром Стаjићем и градским већником Деjаном 
Баjрамовићем. Повод за долазак jесте реализациjа проjекта ,,Караван здравља", 
чиjи jе циљ унапређење здравствене заштите Рома. О значаjу, пре свега, 
превентивне здравствене заштите свих грађана говорио jе помоћник 
градоначелник др Александар Стаjић истичући да се кроз едукациjу свест о 
значаjу здравља становништва стално мора подизати на виши ниво. ,,Локална 
самоуправа подржава проjекат ,,Караван здравља" jер нам jе наjважниjе да 
имамо здраву популациjу. То подразумева ангажовање свих структура и на таj 
начин можемо постићи добре резултате", рекао jе Стаjић. Градски већник Деjан 
Баjрамовић указао jе на чињеницу да Роми услед лоших услова живота немаjу 
довољно развиjену свест о значаjу здравствене заштите и да ће приоритет у 
2017. години бити перманетна едукациjа становништва, школовање и 
запошљавање медицинског особља ромске националности, као и побољшање 
услова за живот. Такође, радиће се и на изради Локалног акционог плана за 
Ромкиње и Роме, а део планираних активности биће усмерен на побољшање 
сарадње између установа на локалном и републичком нивоу. Пројекат ,,Караван 
здравља“ подржан је од стране Европског ПРОГРЕС-а, Владе Швајцарске и 
Републике Србије.  

 

 

 

 6 

 
   

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Врање део Регионалног стамбеног програма 
22. новембар 2016, Врање 

 
На свечаности у Београду, градоначелнику 
Врања др Слободану Миленковићу, уговор о 
реализациjи Регионалног стамбеног програма у 
Републици Србиjи, уручио jе генерални секретар 
Министарства спољних послова Вељко Одаловић. 
По том основу, Врање ће добити око 70.000 евра 
за куповину сеоских домаћинстава намењених 
избеглим лицима и члановима њихових 
породица. Предвиђена jе куповина шест сеоских 
домаћинстава, као и осам грађевинских пакета за 
лица коjа су почела изградњу кућа на 
сопственом плацу. Планиране проjектне 
активности спроводиће jединице локалне 
самоуправе, уз помоћ и сарадњу УНХЦР-а и 
ОЕБС-а, Комесериjата за избеглице и миграциjе и 
Jединице за управљање проjектима. 

Караван здравља у Врању 
24. новембар 2016, Врање 

 

 Поводом завршетка радова на реновирању огранка библиотеке ,,Бора 
Станковић" у доњем делу града, заменик градоначелника др Игор Андонов и 
чланица Градског већа Зорица Jовић, присуствовали су свечаном отварању. 
,,Захваљуjући подршци Града и преданости колега, успели смо да вратимо 
стари сjаj jедном од огранака библиотеке коjи jе био у наjлошиjем стању. 
Сада када имамо адекватне услове за рад, трудићемо се да нашим верним 
читаоцима изађемо у сусрет и удовољимо њиховим жељама", рекла jе 
директорка бибилиотеке Весна Петриц. Такође, Петриц jе додала да ће 
чланарина до краjа ове године бити упола мања и износиће 250 динара. 

Поново ради библиотека у Доњем Врању 
23. новембар 2016, Врање 

 

Представници Асоциjациjе здравствених радника ромске националости, из шест 
градова и општина, укључуjући и Врање, разговарали су са помоћником 
градоначелника др Александром Стаjићем и градским већником Деjаном 
Баjрамовићем. Повод за долазак jесте реализациjа проjекта ,,Караван здравља", 
чиjи jе циљ унапређење здравствене заштите Рома. О значаjу, пре свега, 
превентивне здравствене заштите свих грађана говорио jе помоћник 
градоначелник др Александар Стаjић истичући да се кроз едукациjу свест о 
значаjу здравља становништва стално мора подизати на виши ниво. ,,Локална 
самоуправа подржава проjекат ,,Караван здравља" jер нам jе наjважниjе да 
имамо здраву популациjу. То подразумева ангажовање свих структура и на таj 
начин можемо постићи добре резултате", рекао jе Стаjић. Градски већник Деjан 
Баjрамовић указао jе на чињеницу да Роми услед лоших услова живота немаjу 
довољно развиjену свест о значаjу здравствене заштите и да ће приоритет у 
2017. години бити перманетна едукациjа становништва, школовање и 
запошљавање медицинског особља ромске националности, као и побољшање 
услова за живот. Такође, радиће се и на изради Локалног акционог плана за 
Ромкиње и Роме, а део планираних активности биће усмерен на побољшање 
сарадње између установа на локалном и републичком нивоу. Пројекат ,,Караван 
здравља“ подржан је од стране Европског ПРОГРЕС-а, Владе Швајцарске и 
Републике Србије.  

 

 

 

 6 

 
   

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Врање део Регионалног стамбеног програма 
22. новембар 2016, Врање 

 
На свечаности у Београду, градоначелнику 
Врања др Слободану Миленковићу, уговор о 
реализациjи Регионалног стамбеног програма у 
Републици Србиjи, уручио jе генерални секретар 
Министарства спољних послова Вељко Одаловић. 
По том основу, Врање ће добити око 70.000 евра 
за куповину сеоских домаћинстава намењених 
избеглим лицима и члановима њихових 
породица. Предвиђена jе куповина шест сеоских 
домаћинстава, као и осам грађевинских пакета за 
лица коjа су почела изградњу кућа на 
сопственом плацу. Планиране проjектне 
активности спроводиће jединице локалне 
самоуправе, уз помоћ и сарадњу УНХЦР-а и 
ОЕБС-а, Комесериjата за избеглице и миграциjе и 
Jединице за управљање проjектима. 

Караван здравља у Врању 
24. новембар 2016, Врање 

 

 Поводом завршетка радова на реновирању огранка библиотеке ,,Бора 
Станковић" у доњем делу града, заменик градоначелника др Игор Андонов и 
чланица Градског већа Зорица Jовић, присуствовали су свечаном отварању. 
,,Захваљуjући подршци Града и преданости колега, успели смо да вратимо 
стари сjаj jедном од огранака библиотеке коjи jе био у наjлошиjем стању. 
Сада када имамо адекватне услове за рад, трудићемо се да нашим верним 
читаоцима изађемо у сусрет и удовољимо њиховим жељама", рекла jе 
директорка бибилиотеке Весна Петриц. Такође, Петриц jе додала да ће 
чланарина до краjа ове године бити упола мања и износиће 250 динара. 

Поново ради библиотека у Доњем Врању 
23. новембар 2016, Врање 

 

Представници Асоциjациjе здравствених радника ромске националости, из шест 
градова и општина, укључуjући и Врање, разговарали су са помоћником 
градоначелника др Александром Стаjићем и градским већником Деjаном 
Баjрамовићем. Повод за долазак jесте реализациjа проjекта ,,Караван здравља", 
чиjи jе циљ унапређење здравствене заштите Рома. О значаjу, пре свега, 
превентивне здравствене заштите свих грађана говорио jе помоћник 
градоначелник др Александар Стаjић истичући да се кроз едукациjу свест о 
значаjу здравља становништва стално мора подизати на виши ниво. ,,Локална 
самоуправа подржава проjекат ,,Караван здравља" jер нам jе наjважниjе да 
имамо здраву популациjу. То подразумева ангажовање свих структура и на таj 
начин можемо постићи добре резултате", рекао jе Стаjић. Градски већник Деjан 
Баjрамовић указао jе на чињеницу да Роми услед лоших услова живота немаjу 
довољно развиjену свест о значаjу здравствене заштите и да ће приоритет у 
2017. години бити перманетна едукациjа становништва, школовање и 
запошљавање медицинског особља ромске националности, као и побољшање 
услова за живот. Такође, радиће се и на изради Локалног акционог плана за 
Ромкиње и Роме, а део планираних активности биће усмерен на побољшање 
сарадње између установа на локалном и републичком нивоу. Пројекат ,,Караван 
здравља“ подржан је од стране Европског ПРОГРЕС-а, Владе Швајцарске и 
Републике Србије.  

 

 

 

М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

6



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

7

 7 

У Врању jе одржан 21. Међународни стручни семинар пчелара, коjи jе окупио око 
300 учесника из Србиjе и Македониjе. ,,Пчеларство као грана пољопривреде има 
изузетне потенциjале и град ће у наредном периоду пружити максималну подршку 
пчеларима", рекао jе на отварању градоначелник др Слободан Миленковић. По 
речима градског већника Александра Jањића, годишње на териториjи града Врања 
буде произведено између 70 и 100 тона меда врхунског квалитета. ,,Реч jе о 
изузетно профитабилноj грани пољопривреде и планирамо да перманетно 
организуjемо едукациjе и отворимо школу за пчеларе", рекао jе Jањић. Иначе, 
борба против фалсификовања меда на тржишту и технике пчеларења биле су 
наjважниjе теме скупа на коме jе организована и продаjна изложба опреме и 
прибора. Семинар су под покровитељством града организовали Регионална 
асоциjациjа пчелара jугоисточне Србиjе и Друштво пчелара ,,Матица".  

   
 
 
 
 
 
 
 

Одржана 44. Скупштина СКГО 
24. новембар 2016, Врање 

 Градоначелник Врања др Слободан Миленковић учествовао је у раду 44. Скупштине Сталне 
конференциjе градова и општина, коjа је одржана у Београду и коjоj су поред делегациjа осталих 
градова и општина, присуствовали наjвиши представници Владе и Народне скупштине, владиних 
и невладиних организациjа и институциjа, међународних организациjа, дипломатског кора. 
Главна питања коjа су разматрана на Скупштини су Програм економских реформи за период 2017 
- 2019. година, услови за привлачење инвестициjа и унапређење локалног економског развоjа, 
као и нова законска решења о локалноj самоуправи. О овим питањима говорили су министри Ана 
Брнабић, Душан Вуjовић и Горан Кнежевић. Одржавање овогодишње Скупштине делимично је 
финансиjски подржано из средстава програма ,,Подршка локалним самоуправама у Србиjи на 
путу ка ЕУ - друга фаза" коjи финансира Влада Шведске и средстава проjекта ,,Институционална 
подршка СКГО - друга фаза" Шваjцарске агенциjе за развоj и сарадњу.  

Подршка државе уређењу зоне Бунушевац 
24. новембар 2016, Врање 

 
Министарство привреде определило jе шест милиона динара за реализациjу проjекта изградње атмосферске и фекалне 
канализациjе у привредно - радноj зони Бунушевац, о чему jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић потписао уговор. 
Учешће града за реализациjу ове веома значаjне инвестициjе износиће 5,5 милиона динара и средства ће бити издвоjена из 
Фонда за екологиjу и заштиту животне средине, изjавила jе градска већница Марина Ђорђевић. Извођач радова jе фирма 
Беонант из Београда, а рок за завршетак jе 30 дана од увођења у посао. 

Пчеларство развоjна шанса 
28. новембар 2016, Врање 

 

 

 

,,Унапређење интерне и екстерне комуникациjе  
у локалним скупштинама” 

29. новембар 2016, Врање 

 
Председник Скупштине града др Деjан Тричковић и петоро одборника локалног парламента, присуствовали су 
дводневноj обуци под називом ,,Унапређење интерне и екстерне комуникациjе у локалним скупштинама”, коjу 
организуjе Програм Уjедињених нациjа за развоj (УНДП). Обука има за циљ да унапреди комуникациjске 
вештине одборника у локалним скупштинама, побољша њихове jавне и медиjске наступе, управљање 
конфликтом и успостави бољу комуникациjу са грађанима. Тренинге ће држати предавачи УНДП-а, а осим 
Врања, обуци присуствуjу и представници Врњачке Бање, Крушевца, Трстеника, Крагуjевца, Пожаревца и 
Прокупља.  Све трошкове обуке сносиће Програм Уjедињених нациjа за развоj (УНДП). 
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финансиjски подржано из средстава програма ,,Подршка локалним самоуправама у Србиjи на 
путу ка ЕУ - друга фаза" коjи финансира Влада Шведске и средстава проjекта ,,Институционална 
подршка СКГО - друга фаза" Шваjцарске агенциjе за развоj и сарадњу.  

Подршка државе уређењу зоне Бунушевац 
24. новембар 2016, Врање 

 
Министарство привреде определило jе шест милиона динара за реализациjу проjекта изградње атмосферске и фекалне 
канализациjе у привредно - радноj зони Бунушевац, о чему jе градоначелник Врања др Слободан Миленковић потписао уговор. 
Учешће града за реализациjу ове веома значаjне инвестициjе износиће 5,5 милиона динара и средства ће бити издвоjена из 
Фонда за екологиjу и заштиту животне средине, изjавила jе градска већница Марина Ђорђевић. Извођач радова jе фирма 
Беонант из Београда, а рок за завршетак jе 30 дана од увођења у посао. 

Пчеларство развоjна шанса 
28. новембар 2016, Врање 

 

 

 

,,Унапређење интерне и екстерне комуникациjе  
у локалним скупштинама” 

29. новембар 2016, Врање 

 
Председник Скупштине града др Деjан Тричковић и петоро одборника локалног парламента, присуствовали су 
дводневноj обуци под називом ,,Унапређење интерне и екстерне комуникациjе у локалним скупштинама”, коjу 
организуjе Програм Уjедињених нациjа за развоj (УНДП). Обука има за циљ да унапреди комуникациjске 
вештине одборника у локалним скупштинама, побољша њихове jавне и медиjске наступе, управљање 
конфликтом и успостави бољу комуникациjу са грађанима. Тренинге ће држати предавачи УНДП-а, а осим 
Врања, обуци присуствуjу и представници Врњачке Бање, Крушевца, Трстеника, Крагуjевца, Пожаревца и 
Прокупља.  Све трошкове обуке сносиће Програм Уjедињених нациjа за развоj (УНДП). 



М е с е ч н и к  г р а д а  В р а њ а

Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs
Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs 

 

  
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Обележен Светски дан сећања  
на жртве саобраћајних незгода 

Организатори: Савет за безбедност саобраћаја Града Врања, Црвени крст и Техничка школа  

 

 

 

Успори на време! 
 

 

Паметно на улици! 


